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Hát, mit ne mondjak, nem a tavalyi volt
életein legunalmasabb éve. Volt minden, ami
csak "szem-szájnak ingere". Osszesürítve egy
évben az Élet teljes kínálata. Negatív és pozitív előjellel egyarant.
Most tényleg érdemes lenne év végi összegzést készítenem a
'nyereségekről-veszteségekről", tanúságokat levomii ... (az igazat
megvallva - idén először - meg is tettem!).

Az év ümiepei közí'il a Szilvesztert tudom a legkevésbé átélni.
Seho^y sem sikeriil éjfélkor kömiyes szenmiel Hümiuszt énekelnem,
és átéreziiem, hogy most már "jövöre" van, és sehogy sincs kedvem
a január elsejét másnaposan-kiégve ftilledt pámák közt tölteni. Azt
aztán végképp nem értem, hogy hogyan szíiletnek meg ilyen állapot-
ban azok a bizonyos nagy, újévi elhatározasok. Éu csak a pici,
hétköziiapi elhatározásokban tudok himii. Nem is tudom, hogy mi
lemie velem, ha nem kezdhetnék naponta többször ujra.A

Vegyük például a mai rettenetesen atlagos szombatot. Legalábbis
amiak indult. Túlalvás miatti tompa fejfájas, nyiizsgő gyerekek,
szellözetlen szoba, nyomott hangulat... Még úgy halványan rémlett,
hogy memiyi mindent terveztem aziiapra. 11 óra tájban feladtam,
eldobtam niagam az ágybaii. Kész, jobb ha beletöródök abba, hogy ez

Januári levél a nap is pocsékba megy. 10 perc tespedés után
talpra ugrottam. Juszt sem! Fogtam a pénztár-
cám, közöltem a famíliával , hogy 20 perc múl-

va itt vagyok, és levágtattam a boltba két felmosómdért. Ezeket
eredetileg csak hétfőn akartam megvemii. Lefelé menet összeszedtem
a köztüikben a szemetet. A boltban összefütottain két ismerössel...
mire liazaértem ki voltam cserélve. (;)tthon aztán rápattantam a
lelmosómdra. Délután uégy felé kezdtem el magam fékeziü, hiszen a
háztartáson kívül vamiak gyerekeim is. Amaradék négy órábaii rájuk
koucentráltam, volt ott mindeii: meseolvasás, csillagszórógyújtás,
vetítés olvasástanítás, éneklés... Szóval, gyöztem. Mánnint magam
íelett. En ezekben az újrakezdésekbenborzasztóan tudok himii, ezek
tartanak fent a víz felszínén.

"Nagy" elhatározások sosem születtek meg bemiem. Pl., hogy
jövőre minden uap félórával korábban kelek, hogy elmélkedjek, vagy
tzissak... Reménytelen. Nekem elmélkedések helyett csak fohászok
maradnak. Lótuszülés helyett a metró kapaszkodóra felakasztva.
Hegyi levegőn való fi.itás helyett pedig ötven guggolás a szobában.
De szerencsére rengeteg fafajta van. És nem mindeiikit faragtak
ugyanabból a fajtából! h. f. b.

Gondolataim az év forduló napján
Elöljáróban minden pilisborosjenöi lakó- tartozást is kimondtak. Csak remélhetjük,

nak, ingatlan tulajdonosnak, a községtuikkel hogy ez a kapcsolat kölcsönös előnyök
kapcsolatot tartó bel- és külföldi is- mellet biztosítja számuiikra a békét és a1S-

merösüiiknek, partneríinkiiek kívánok
egészséget, eredményes és boldog uj esz-
tendőt 1998-ra.

Gyorsan változó gazdasági és társadalmi
életnek vagyiuik kortársai, szenvedöi, illetve
élvezői.

Az 1997. és az 1998. év is e korszak része.
A külső veszélyes hatások ellenére Ma-
gyarorszag megőnzte békejét. A
kömyezettüikben fellángoló gyilkos indula-
tok, parázstó társadalmi fesztiltségek nem
hódítottaK hazáiikban dacara az előforduló
tegyveres akcióknak, robbantasos

merényletekiiek és más jellegű békétlenségre
felhívó cselekinényekiiek. Az ország választó
polgárai - a választásoii részt vevők többsége
révéu - kifejezték óhajukat a nyiigati katonai
szervezethez valú csatlakozás mellett, és
ezzel a imigati gazdasagi rendszerhez való

A tartalomból:
Egyházi hírek
Az Qiíkormányzat tájekoz-
tatoja
Jánuári levél

tartós jólétet. Ez a remélt jövö, melynek
elérkezését jó lemie siettetni. A jövőbeni
várható életfeltételek leírásával egyíitt a
mában élüiik. A "ma" változó világot jelent
Magyarország lakóinak. A változó világ
kísérő jelenségei közül többet el tuduiik
fogadni, mert a pozitív irányi'i változásokkal
reméuy van azok eredményes elérésére.
Ilyenek a korszerű életvitel feltételeinek
megléte, áruellátás, külföldi iitazási
lehetőség, stb.

A biztonságos életvitelhez sztikséges
feltételek inegszerzése is iiehézséget okoz ,
emiek mértéke attól ftigg, hogy a kinált
lehetöségekliez meimyire juthat hozzá az
érintett. Megvamiak e a kínálat eléréséhez a
legfontosabb feltételek, mint pld. megfelelő
anyagi háttér, jövedelem, hozzá juthat e a
kívánatos szellemi müveltséghez, az
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egészségügyi szolgáltatáshoz, a sportolási
lehetőséghez, korszeríi lakáshoz, közlekedési
lehetőséghez, stb.

Sajnalattal kell megállapítani, hogy az
1997-es esztendő társadalmunk jelentős
háiiyada ezekiiek híján van. Szűkös
lehetőségeihez mérten kell berendezkednie
és egyre dráguló körülmények mellett kell
léteziiie. Ez az egészségtelen élettel járó gon-
dokat hozza elötérbe.

Statisztikai adatok tanúsága: csökken a
lakosság létszáma 1997-ben is. Több tizezi-es
csökkenés jelleiüzi a népesség adatait. 1980-
as évek második fele óta folyamatosan több
az elhalálozasok száma az élve születettekliez

viszonyitva. Egyre nagyobb teher nehezedik
az "aktiv" társadalmi rétegre a nyi igdíjasok
eltartásara, a nimika nélküliek és deviáns

lakossági hányad femitartására.
Pilisborosjenőre 1992 óta jelleniző az ál-

Folytatás a 2. oldalon!

A tartalomból:
Gsatornáról- mindenkinek
Közéleti beszámolók
Felhívások
Orvosi ügyelet



Gondolataim.
Folytatás az első oldalról.

landó lakók számának növekedése a beván-
dorlás révén. A növekedés 1992 és 1996
közott több mmt 25 %-os volt.

Növekedett a község lakóinak száinahoz vi-
szonyitott szocialis támogatás igénye.
Növekvő a tartós szociális ellátást remélök

aránya és a lakáshozjutni kívanók aránya. Ki
kell jelentenem, hogy az önkonnányzat
lakáshoz juttatni szociális rászomltság révén
seiikit nem képes. A községben 1997 soran
fejlesztettük az úthálózatot, bövíllt az ivóvíz
ellátás aránya, ezzel a beltemleti rész közel a
100 %-os szintet ért el. Ugyauez elmondható
az elektromos hálózat kiépitettségére, a
vezetékes földgáz ellátassal minden igén)'t ki
tudunk elégiteni. Hasonló a telefon ellátás
színvonala, kínálati piac-helyzet alakult ki.

A szemiyvízgyíijtés és tisztitás ugyancsak a
befejezés előtti állapotot érte el és e téren is
csak az nem részesül ebből a szolgáltatasból
1998-ban, aki anyagi okok vagy egyéb
feltételek miatt ezt igénybe vemii nem kiván-
ja. Elihez a megjegyzés csak amiyi, hogy a
tennelt szemiyvízzel nünden ingatlan tulaj-
donosnak el kell számolnia. A csatomamű

beruházás 1995-1998 első negyede közti
időszakra esik. Ez idö alatt a község bel-
tertilete közel 100 %-os ellátási lehetőséget
hozott létre. (Kivétel ez alól a Téglagyári
utca. ) Mindezt fizetési ellehetetlenülés nélkül
oldotta ineg a Társulat és az (-)nkomiányzat.

A lakók kitűnően vizsgáztak túlnyomó
többségben a szolgalmi jog adásával, a köl-
csönös segítség és a támogatás nyújtásával.

A gázellátás, az elektromos energia ellátás,
a vízellátás, a telefon szolgáltatás nagyobb
mérvíi kiesések nélkül megvalósult az elmúlt
évben. Ugyancsak jó teljesitményt nyiijtott a
Volán vállalat, a közellátas is jól működött.

Jól dolgozott, kevés hibával a PolgánTiesteri
Hivatal minden mmikatársa, az iskola, óvoda,
az öregek otthona, a művelődési ház, a
védőnői szolgálat is alapvetően panaszinente-
sen látta el a feladatát. Jól fejlődik a hang-
szeres zeneoktatás, és az oktatási in-

téziiiéuyeiiik által művelt egyéb kulturális és
sport tevékenység. Női kézilabda csapatuiik
továbbra is sikereseu . szerepel, többet
érdemelnének a sportolási feltételek
megteremtéséhez.

A felnőtt egészségügyi ellátás a községben
alapvetöen biztosított. A napi szolgálat
felülvizsgálata indokolt. Az orvosi rendelő
megépítése még komoly feladat. A gyer-
mekellátas folyamatos biztosítását is meg kell
vizsgálni.

Aini nagyon uem tetszö: a háztartasi hul-
ladék kezelése és megoldása. A szolgaltatást
uj céggel kötött szerződéssel kíváiijuk
minőségileg javitani.

1998-m az öiikomiányzat az áremelések el-
lenére uem emel szolgáltatasi díjat. A helyi
adók nem módosulnak 1998-ban. Továbbrais

a 0,% %-os ipariizési adó szintet tartjuk. Ezzel
a kömyezetüiikliöz mérten nagyon kedvező
lehetőséget kínbáluiik a községben működő

vállalkozóink számára. Talán ösztönöz még
mas vállalkozóiiikat arra, hogy a községbe
telepitse adózási feltételeit.

A közterületek hasziiálata, igénybevétele,
loniinal és haztartási hulladékkal szemiyezése

föleg belterületen kívtil nagymérvű polgári
fegyelmezetlenségre utal. (Erdök, utak, kirán-
duló helyek, a szemétgyűjtő konténerek körül,
stb.)

Határozottan romlott a közbiztonság keretén
belül a jámiűvek sebesség-határ túllépésével
elkövetett cselekiiiények és a vagyonellenes
bűncselekiiiények száma.

Súlyos sérelem éri a község lakóit a nem
kellően tartott kutyák állandó ugatása, a
hazőrző állatok köztemleten való megjelenése
ellenőrzés nélkül.

A felemlitett hiányosságok elleni küzdelmet
1998-ban is folytatni fogjuk különböző in-
tézkedések meghozatalával.

Megkezdett bemhazásokat befejezzük, és az
1998. évi költségvetés engedte keretek között
mdítuiik további fejlesztéseket.
1998-as év a választások éve. Remélhetően a
választási előkészületek, előcsatarozasok kul-
turált formában és nem sértö szemé-

lyeskedések jegyében fog lebonyolódni.
Kivánom valamennyiüiiknek a döntés
hozataluiikban ne az érzelem vezéreljen min-
ket, hanem az órdekek, a célok döntsék el a

következő négy évre az országos politika és a
helyi közigazgatás irányitásat célzó
kiválasztódást.

Szegedi Róbert polgánnester

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az épitésügyi
szakigazgatás területén 1998. Január 1-től
alapvetö változások lépnek életbe. Az épített
kömyezet alakításról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény
rendelkezik arról, hogy épitésügyi hatóságként városi öiikonnanyzatok
jegyzők jámak el az elvi épitési, épitési, bontási, hasziiálatbavételi és
femunaradási engedélyezési, továbbá az ezekkel összefüggő ellenörzési
és kötelezési ügyekbeu.
A mar kiadott 220/1997. (XH. 5. ) Konn. Reudelet alapján megál-
lapítható, hogy Pilisborosjeuő Pilisvörösvárhoz tartozik ajövöben.
Kériüik ezért ininden polgárt, hogy a fenti témákban kérelmüket
közvetlenül a Pilisvörösvár Varos Oiikonnáuyzat Polgánnesteri Hi-
vataláhozjuttassák el, mivel érdemi döntést oiman várhatnak.
Továbbra is femiáll az a rendelkezés, miszerint magáiiszemély az I.

Fokú eljárás meginditására irányiiló kérelmét a lakóhelye, vagy muiika-
helye szeriiiti illetékes jegyzöuél is elöterjesztheti. Ilyi:;n esetetekbeu a
hivataluiiklioz beadott kérelineket - az tigyíel egyidejü értesitése mel-
lett - soroii kívíil eljuttatjuk Pilisvörösvarra.
A jogszabály változások keretébeii tájékoztatjuk a lakosságot, hogy
1997. évi XXXI. törvény alapján 1997. noveiiiber 1-vel a Pest Megyei
Közigazgatási Hivatal szerveként létrejött a Gyániliivatal, ahol két
szervezeti egységbeu a Gyamügyi és a Pártfogói Osztalyok tblyik a
muiilca.
A gyamhivatal szerdánkéiit 8. 30-tól 16 óráig tart ügytelfogadást,
felvilágositast a 117-66-16 és a 117-65-53 telefonszámou adnak. A
változas lényege a gyanAivatalok felállítt isa, melyeket városi és megyei
szinten hoztak létre. Pilisborosjenő a 149/1997. (K. 10. ) sz. Komi.
Rendelet értelmében Pilsivörösvárhoz tartozik. 1997. november 1-től
tehát megsziúük a telepíilési jegyzők hatásköre a gyámügyi leladatok
többségébeu, ezért kérjtik a lakosokat, illetve az ériutetteket, hogy a
jövőben közvetlenül a Pilisvörösvári Polgánnesteri Hivatalt keressék
fel ügyeikkel.
Községi Oiikonnányzatmik feladata elsősorban a péiizbeli ellátasok
terilletéu lesz. A korábbi rendszeres és rendkíviili gyennekvédelmi
támogatás rendszere. A rendszeres gyennekvédelini táinogatast az a

Tájékoztató család kaphat, ahol az egy főre jutó havi
jövedelem összege nem haladja meg az öregsé-
gi nyi igdíj mindeiikori legkisebb összegét

(1998. január 1-től 13. 700 Ft). A támogatas havi összege a családbaii
uem lehet kevesebb, mint az öregségi nyiigdíj legkisebb összegének 20
%-a (2. 740 Ft).
A rendkívíili gyennekvédelmi tamogatás megállapításáról a képviselő-
testület helyi rendelet megalkotasának fonnajában goudoskodik.
A rászorult családok a két támogatási tbnna mellett tennészetbeni
ellátásra isjogosultak lehetnek (taiikönyv és tanszerellátás támogatása,
étkezési térítési dij kedvezinéiiy).
A péiizbeni ós tennészetbeui ellátásokkal kapcsolatbau a képviselő-
testület rendeletet alkot, melyröl a lakosokat tájékoztatni fogjuk. Az új
rendelet megjelenéséig az eddigi rendeletek vannak hatályban,
legkésőbb 1998. április 30-ig.
Tájékozlatasuk közreadjuk a Pilisborosjenő község Oiikormányzat
Képviselö-testületének 9/1997. (XI. 26. ) sz. Rendeletét a csatoma-dij
mértékéről, amely már a Polgánnesteri Hivatalban kifüggesztésre
került és hatályba lépett. (lásd a túloldali kivonatot)
Ertesítjük a lakosságot, hogy 1998. Janiiár 1-től Pilisborosjenö község
területéről a koniinuiialis hulladékok összegyíijtését és elszállítását a
RUMI'OLd Bicske Kereskedelmi és Szolgaltató Kft. Látja majd el. Az
elszallítas heti gyakorisaggal csütörtököiAént 6-12 óráig történik. Nyo-
matékosan felkériliik mindeiikit, hogy a szemetet a kijelölt helyekre
helyezzék el, valamint biztosítsák a kukák kihelyezését a kiürítés miatt.
A szolgaltató cég hulladékok szelektív gyíijtését is inegkezdi 1998. ffl.
negyedévtől, amelyröl a későbbiek során aduiik további mtbnnációt.
Jövőre lehetőség lesz veszélyes hulladékok szervezelt gyíijtésére is
egy-két alkaloimnal, előre meghirdetett időpontban és helyszíneken.
Pilisborosjenő, 1997. December 30.

I)r. Hegedűsné Sclunidt Agnes
jegyzö

Pilisborosjenő község Önkormányzat Képviselő-
testületének 9/1997. (XI. 26. ) sz. Onkormányzatí ren-

delete a csatornadíj mértékéről
Bevezető

Pilisborosjenő község Oiikonnáuyzat Képviselő-testülete - az árak
megállapításáról szóló 1990. Evi LXXXVII. tv. 7. §-ábau foglaltak
alapján a csatomadíj mértékéről az alábbi rendeletet alkotja:
A rendelet hatálya
i-s
A rendelet hatálya a Pilisborosjenő község területén csatornaháló-
zatra rákapcsolt ingatlanokra (természetes személy tiilajdonábau és
jogi személy tulajdonábaii lévő ingatlanokra) terjed ki.
A csatornadíj mértéke
2.S
Az öiikormányzat a csatornadíjat (köbmétereiiként) az alábbiakban
állapítja meg:
a. /1998. április 30-ig 100 Ft +ÁFA
b. /1998. május 1-től 1998. augiisztus 31-ig 80 Ft + ÁFA
Záró rendelkezés

3.f
A rendelet a kihirdetés napjáu lép hatályban.
Pilisborosjenő, 1997. uovember20

Szegedi Róbert polgármester

Tájékoztatjuk a lakosságot,
hogy Havasi Zoltán közterület-felügyelő minden héten

szerdán 8-16,30 óráig a Polgármesteri Hivatalbaii
ügyfélfogadást tart.

Ezzel az intézkedéssel lehetőséget kívánunk adni a lakósok-
nak arra, hogy problémáikkal a közteriilet-felügyelőt

közvetlenül megkereshessék.
Pilisborosjenő, 1998. január5.

Dr. Hegedíísné Schmidt Agnes jegyző

Kedves Segítőkész Barátaink!
December 20-án, karácsony előtt nehány nappal Önök
megállás nélkül kopogtattak a JÓTÉKONYSÁGI BOLT
ajtaján, s a mííködés óta elöször több nihát kaptunJí, mint
amennyit oda tudtuiik adni a hozzánk betérőknek.
Ugye a Szeretet Unnepe mégiscsak muiikál és megmozgatta
az emberek szívét-lelkét?

Nagyou köszönjük Önöknek, s kérjük, továbbra is gondol-
janak ennyi szeretettel ráiik!

A bolt munkatársai

A kézilabdacsapat 1997. évi beszámolója
Minden január számuiikra mindig

ugyaiiúgy kezdődik. Igy idén is részt vet-
tüiik a Dunakeszi Kupáu, ahol a felnőtt
csapatuiik a 4., i^úsági csapatuiik pedig a
3. Helyet szerezte meg. AHalassy csarnok-
ban megrendezett tornán is szerepeltüiik.

Hogy miért tűnt számuiika ez az év
mégis másnak? Ujabb kihívás várt ráiik,
ugyauis júniusbau megnyertük a megyei
sziiperbajnokságot, így felkeriiltüiik az NB
II-be. A iiyár félelemmel teli várakozással
telt el. Félelmíüik oka, hogy nem tudtiik,
hogyan sikeriil helyt állnuiik az NB II-ben,
és eg>'általán sikeriil-e. Biztos sokak fe-
jébeu megfordul, hogy miért kellett ennyi-
re tartanuiik az NB II-töl. Talán elég az
okok közíil csak néhányaii megemlíteni.
Egyik fő hátrányiink a többi csapattal
szemben, hogy nincs pályáiik. Az NB II-
ben szereplő csapatok többségének fedett
csarnok áll a reiidelkezésére. Sajnos
nekünk utazni kell ahhoz is, hogy
edzhessünk, ugyanis a faluban nincs
lehetőssgünk a méretes pályán lévő
edzésre. A másik hátrán^iiik. amit taláii a
csapat még Jobbau megélt, a ruüntalansá-
giiiik. Elmoudhatjuk, hogy azon a napon,
amikor bizlossá vált a jövő, az NB II-beu
való szereplés, szinte mindannyiuiikat a
helylállás foglalkoztatott, egyiküiik sem
goiidolt először arra, hogy úgy szeretnéiik
szerepelni a magyar kézilabda har-
madik\'oualában, hogy nincs saját bituinen
pályánk. Az őszi forduló iitán az ered-
ményeink tükrözik azt, hogy mennyire
sikeriilt úrrá lenni izgalmuiikon. Egy-két
vereség becsúszásával 11 csapatból Pilis-
borosjenő csapala a 3. Helyen áll. Büszkén
moudliatjuk. hogy csapatiiiik tagja, Szécsi

Enikő az NB II-es góllövő listán a második
helyen szerepel. Itt kell megemlíteiii az
iQúsági csapatot, amely ősszel Budapest
I. o. / csoportjában indult, és az őszi forduló
befejeztével vezeti a bajnokságot.

Természetesen a nyár nemcsak
várakozással, hauem felkészüléssel telt.
Még júniusban rögtön, ahogy vége lett a
meg}'ei sziiperbajnokságiiak, a Velencén
megrendezett tomán első helyezést ért el a
csapat. A velencei torna után két hónap
piheuőt kaptuiik. Július végén újult erövel
fogtuiik neki az alapozásnak. A hatékony
felkészülést a kemény edzések mellett, ko-
moly megmérettetést jelentő kupák is
segítették. E célból vetüiik részt a Veres-
egyházáii megrendezett tonián, ahol har-
madikok lettíiiik. Verócemarason is szere-
peltüiik, ahol két csapattal iudultuiik a
kupán. Első csapatuiik, Pilisborosjenő I., a
második helyezést érte el, míg Pbj. II. a
hatodik helyen végzett. Mindkét utóbbi
toruán Szécsi Enikő gólkirálynő lett.

Idén is sok fígyelmet fordítottuiik arra,
hogy az edzések, a muiika mellett, más
alkalmakkal is egyiitt legyen a csapat, mert
nemcsak játékos társaknak tekintjük
egymást, hauem elsősorban eiubertársak-
nak, barátokuak. Színliázba jártunk
közösen, ismét megrendeztíik a ha-
gyományos csapat-szüreti bált és a farsangi
mulatságokat.

Az évzáró vacsora zárja majd le a 97-es
évet. Ezen a vacsoráii kiértékeljük az esz-
tendőt, ill. megválaszljuk az év sportoloját.
Fontos, hogy e kitiintető cím elnyerőjének
nemcsak sportbeli leljesítinényben, lianem
eiiiberi niagatarlásban is példát kell miitat-
ma.

Karácsouy közeledtével egy este
összeül a csapat. Ezen az estén mindeiiki
érezheti, hogy igazáu egy ez a csapat és
valahol mindannyian örülüiik, hogy ide
tartozhatuiik része lehettüiik valami jónak.
Es erre akár büszkék is lehetnénk. mert
hiába van egy csapatnak jól felszerelt
csaruoka, lia magát a szót, hogy "csapat"
nem értik ajátékosok.

Sok mindeiikinek tartozuiik köszönet-
tel, hogy idáig eljuthattmik. Köszönjük a
Pilisborosjeuői Polgármesteri Hivatalnak a
nekiink nyújtott segítségét, és külön
köszönjtik a Meditop Kft-nek a nagyoii
jelentős nyagságií anyagi támogatást. Az ő
segítségük nélkül az NB II-ben való szere-
plésüiik igencsak kérdésessé válhatott vol-
na. Horváth Tibor és Tamási Zsolt inin-
denben a csapat segítségére voltak, ál-
dozatos miiiikájukat köszönjiik. Ainit mon-
daai szeretnéiik Miskolczi Bélának és
Miskolczi Bélánénak, Marcsinak, azt uem
tudjiik olyanjól megfogalmazni, mint aho-
gyan mondanivalóiik a fejünkben és a
szíviüikben él, így csak remélhetjiik, hogy
ők ketten tudják, liogy mit érzüiik, amikor
csak az az egyszeríí szó jut az esziiiikbe,
hogyKÖSZÖNjÜK!

A szilvesztert is egyiitt töltöttük,
megrendeztiik a pilisborosjenői szilveszteri
bált a Pilisborosjenő Míívelődési Házban.
Nagy feladat volt ráiúí néz\'e, de meg-
birkóztiiiik vele. Reméljíik, hogy ewel a
bállal sikeriilt valamit javítani anyagi
helyzetüiikön.

Mindeiikinek sikeres boldog új évet
kívánuiik.

Kézilabdacsapat



APROKNAK -
APRÖT

Játszótéri játékok

Több szakember kapta kézliez, masok az in-
tézményekben kihelyezett listákou vehették
szemügyre azt ajátékszer tervezetet, amely az
eddig összegyíijtött ötleteket tartalmazza.
Ezidáig két szülő jelentkezett, s vállalta fel a
következő játékok elkészítését: Horváth
László - mászókás hinták és Tasi József -

labdanyelő macifej. Hozzáállásukért és segítő
muiikájukért köszönet.
Kihelyezésre kertil még tavasszal az óvodában
is látható favár, csúszdával, hintával kötél-

létrával felszerelve, és két rugós kakas a
kisebbekiiek. Mivel a teret körülölelő dom-

boldal a gyerekeket lecsúszasm csábitja, ezért
ide a terep adottságait kihasziiálva egy csúsz-
darendszert építenénk, melyiiek tíz méter
hosszii csúszdája már megvan, már csak a
kiépités van hátra.
A jótékonysági program első rendezvényén
egy mérleghintára kezdtük meg a gyíijtést,

melynek ara a Pilis Parkerdő Gazdaságnál
(1997-ben) 16. 344 forint volt. Aiiiemiyiben
valaki fel tudná ajánlani bánnely tervezett
hinta jutányos áron való elkészitését, kérjük
tegye meg.
A játékok rajzat az újságoi} keresztül nem
tudjuk bemutatni, de megosztjuk (^)nökkel
azokat a gondolatokat, amelyek a játszótér
megvalósításának tervezésekor eszünkbe ju-
tottak.
Sokféle változatos temiék kinalkozik, melyek
köziil válogatni a következő szempontok
alapján célszerii:
. Alapjátékok megvalósitása (hinta, csúsz-

da, homokozó, mászóka)
. Egyszeríí, tartós, esztétikus kivitelezés,

temészetes anyagból, hosszabb élettar-
tamú akác vagy tölgy

. Kevés anyagszíikségletíi legyen

. Biztonságos és balesetmentes konstmkció

. A gyerekek tántáziáját megmozgató
legyen

. Nagy mozgáslehetőséget biztosítson

. Lehetőleg olcsó beszerzés és kivitelezés.

A játszótér bővitésére - az alapjátékok mellett
- az elkövetkezendő években mindig lesz

lehetőség. Nem csak az anyagi keret
szűkössége teszi indokolttá egyszerűbb
játékok kihelyezését. Nem tudhatjuk előre,
hogy a rongálás, vagy a rendeltetésszerü
használat és a tér védelme lesz jellemző.
Reméljük az utóbbiak. A nagyobb korosztály
számára is lehetőséget szeretaénk biztosítaiii -
a sportolás mellett - játéklehetőségre. Szá-
mukra tervezztik a nagyméretű csúszdát és
nagyobb hintát és mozgásfejlesztő
mászókarendszert. Azért, hogy minden
korosztály a magáénak érezze ezt a teret, sze-
retnénk bevoimi minden korosztályt. Az
óvodások séták során ismerkedhetnek a

környezettel, lerajzolhatják milyennek sze-
retnék a játszóteret. Az iskolások már se-
githetnek a gaz kiirtásábaii, gondozliatják a
növényeket, öntözhetnek. A tízen-hu-
szonévesek pedig már a játékok karban-
tartásában, festésében segíthetnek.
Figyelmüket uünden lehetséges módon sze-
retnénk felhíviii a megóvásra, hiszen gye-
rekként most, de talán majd szülőként fognak
idejami.

Reméljük lesz miért!

A ómai atolikus 'gyházközség 1998. január havi hírei

Programok a játszótérért!
Mely gyerek ne szeretne ttiudér, bohóc, iiyiiszi vagy éppeu maci lemü. S iiii sztilők nekilátuiik, hogy megvalósítsuk oly nagyon óhajtottjelmezét.
Az estébe nyíúó szabás-vamis, vágás ragasztás eredménye láttán pedig felsóhajthatmik: Végre elkésztilt!
Ainikor látjuk, hogy milyen boldogau válik csemetéiik egész nap bnmunogó mackóvá, bátor vitézzé, vagy jóságos tündérré, úgy érezlietjük:
megérte, És ha már'elkésztilt ajelmez, hát viseli éjjel nappal. De most még egy lehetöséget is kap, hogy nyilvánosan bemutathassa megálmodott
jelmezét. Nekik szervezztik:

Január 31-én (szombaton) fél négy órai kezdettel
ÁLARC és JELMEZBÁLIJNKAT!

Aliová várunk minden O - 8 éves gyenneket és szíileiket. Tennészetesen a nagyobbakat is szívesen látjuk. Tervezett programok: bálnyitó táuc,
jehnezbemutató (iiem verseuy!), teltemető népszokások felelevenitése, zsákbamacska (ahol minden húzás nyerő). Alarc készitése, a bál
Hamupipökéjénekmegválasztása, büfé, zene-tánc,

A Művelődési Ház ajándéka a gyerekekiiek : TIBUS bohóc műsora
Részletes ismertetö a plakátokou olvasható. Belépő 100 Ft/fő

Segítséget a következőkliöz kéméiik:
. Ogyes háziasszonyok süteményét vagy szöqijét
. Megunt kisméretű játékokat a zsákbamacskához
. ámsítókat a büfébe
. teremdíszítőket

Szponzorok jelentkczését is szívesen fogadjuk
Jeleutkeziü lehet az óvodábau és a Művelödési Házban kitett összesítőn vagy Dienes Dóránál a 06 20 322 021 telefonon.

És még egy meglepetés. Miudeiiki lehet sárkány! Hogy hogyan ? Megtudhatod, ha eljössz erre a rendezvényre.
Dóra

Karácsonyra készültünk

Bár elmúltak az ümiepek, fontosnak érez-
zük, hogy lürt adjiuik erröl az eseményről
is. Közel 100 látogatója volt ennek a
rendezvénynek, anúről üres kézzel, új ötlet
nélkül seiiki sem távozhatott.
Saját készítésű asztali díszeket készíthet-
tüuk Sági Józsefnéval, sókerámiát
gyíirhattiuik Bereczkiné Szendrey Evá-
val, festett terítőt C'síkszentmihályi
Rékával, a szalmafouás rejtelmeibe
Richter Sára avatott be mindeu érdek-
lődőt, gipszöutvényeket Bakiné C'sóka
Zsuzsa segített csinálni, Meyer Mártával

ablakdíszeket, Vízhányó Anikóval iidvöz-
lőkártyákal gyárthattuiik, Desscwffy
Erzsébet a gyapjúmauó készítésének
titkát osztotta meg velüiik és fíizfából ko-
szoróalapot készílhettünk Dienes Dóra
segítségével. Karácsonyfadíszeket
késziteni Csiszér Christine taaított miu-

ket.

A legkisebbeket külön jálszórész várta,
hogy a sziilők és a nagyobb gyerekek
szorgalmasan tevékeuykedhessenek. Rájiik
Nemes Nagy Mária vigyázott liösiesen. A
program sikeres lebonyolításáért köszönet
nekik. valamint minden szervezőnek és
segítönek. A sok dísz, a fenyőillat, az égö
gyertya, a karácsouyi dallamok többiüik

hangiilatát alapozták meg ezeu a dé-
lutánon.

A szándék, - mely szerint egy újabb hintára
gyűjtüiik - megvalósulni látszik, hiszen a
reudezvény bevétele 9. 425 forint volt. Ezt
a péuzt takarékbetétkönyvbe fektettük, vár-
va a többi rendezvény bevételét. Az ötletek
folyamatosan szaporodnak, az eddig is-
mertetett célokon túl tervezünk még
bábkészítő délutáiit, kiállítást és csere-
berét, boszorkányszombatot, valaiiünt ter-
mésbábok készitését.
Reméljük az érdeklődés és az elkészített
tárg}'ak mennyisége hasonló lesz.

01. Cstitörtök: Szíiz Mána Isten Anyja
(Ujév)

Ma van a Béke Világnapja.
Az Ür Lelke siettesse a kiengesztelődést és az
egységet Krisztus valamennyi tanitványa

között! A 2000. év a Szentatya akarata szennt
Szent év lesz. Az előtte levő időszakot a

felkészülésnek, a Szentháromság egy-egy
személyének kívánja szentelni. Az új egyházi
éwel megkezdődött a katolikusok számara a
Szentlélek éve, melyet Magyarországon ün-
nepélyes keretek között Karl-Josef Rauber
érsek, apostoli nuncius a festöi falucskában
Pilisszentléleken a kömyék papjainak, kispap-
jainak, híveinek jelenlétében bemutatott
szentmisén nyi tott meg.

04. Vasároap. Unuik Megjelenése
(Vízkereszt)

11. Vasámap. Uruiik megkeresztelkedése.
12. Hétfö: Evközi idö kezdete.
13. Remete szent Pál, Egyiptom, Meghalt
340 körül. Teste a magyar pálosok, bu-
daszentlőrinci anvaházába került.

17. Szent Aiital remete, Egyiptom, Meghalt
356.
18. Evközi 2. Vasámap.
Árpádházi szeut Margit szíiz. Margit IV. Béla
leánya a tatárjárás idején sztiletett. A nehéz
időkben mindig sztikség van az imádságra és
az. ömiiegtagadásra, ezért Margit élete jelkép
is hazáiik számára.

20. Szeut Fábián pápa és vértanú, Szent
Sebestvén vértanú.
Szent Fábián meghatározó egyénisége volt a
korszak egyhaztörténelmének. Azokban a
imigalmasabb években, amikor az egyház
élén állt, újjáfomiálta a város egyházi igaz-

gatását, hét részre osztva Rómát. Minde-
gyikiiek az élén egy-egy diakónus állt, akit
heten segítettek már a növekedő hívősereg
szolgálataban. Azoiikívt'il felállította a jegyzöi
hivatalt, a pápai kancellária ősét, hol a vér-
tanúkról jegyzőkönyveket vezettek. Ren-
deztette a temetőket is, és föléjük kápolnákat
épittetett. Némi udvari befolyása is lehetett,
mert haza tudta liozatni Ponciusz pápa és
Hippolutosz holttestét. Ainikor egy pamióniai
hadvezér. Decius kerí'ilt a csaszári tróiira (249
- 251), egy tervszerű, minden eddigit
telülmúló üldözés kezdődött, mert vissza
akarta állítani a birodalom régi állapotát. De-
cius tehát mindeiikit - bizottságok előtt - a
római istenek előtti áldozatra kötelezett. Szent

Fabián az első vértanúk egyike lett. A börtön-
beli kegyetlen bánásmódba pusztult bele.
21. Szent Agnes szííz és vértanú
22. Szent Vince diakóuus és vértanú

23. Szalézi Szent Ferenc püspök és egyház-
tanitö

Ö "világfi volt a szentek között. " A világban
úgy tudott élni, mint nemes, becsületes em-
ber.

25. Évközi 3. Vasámap. Szeut Pál apostol
megtérése.
26. Aquinoi Szent Tamas áldozópap és egy-
haztanító.
Tamás meghalt 1247. "angyali doktomak"
szokták nevemi. Minél üikább eltavolodik
valaki Istentöl, amiál értéktelenebbé válik, és
minél közelebb jut hozzíi, amial értékesebbé
lesz.
3 1. Bosco Szent János áldozúpap.
János (megh. 1888.jan. 31.) halálos ágyán így
szólt munkatársaihoz: "Szeressétek ellen-

ségeiteket, tegyetek jót azokkal akik gyűlöl-
nek titeket... Öröiruiap lesz a tí számotokra, ha
sikerül egy ellenséget jótettekkel legyőzni.
Sose nyiigodjék le a nap haragotok felett és
sose emlékezzetek vissza a már elfelejtettekre.
Mindig mondjuk szivből: Bocsásd meg a
vétkeiiiket, miképpen mi is megbocsátuiik az
ellenlüik vétkezőknek... Es mondjuk ezt egy
teljes és végleges felejtéssel... Oleljük át
mindnyájan egymást testvéri szeretettel.
1998!
Boldog Uj Evet!
Millió ajakról röppen föl ez a kívánság. Mi
dereng föl bemiüiik, mikor ezt halljuk?
Lehessek gazdag'? Elismert'? Tudjak feltűnő
eredményt elémi'? Ne legyek beteg?
Vagy: Tudjak a bajbajutottakon segíteni? Má-
sokat inegérteni? Viszályokat simítani? Ha
bántás ér, megbocsátani? Mi az, ami gazdag-
ga, boldoggá teszi ezt az évet'?
Az idős tudja. A fiatal is rájön, hogy miuden
múlandó. Emberi mivoltmik hol itt, hol ott

ütközik kisebb-nagyobb hiányba. Kitől, mitől
várhatmik boldog új évet? Keressük, kiitatjuk,
s boldog, aki e keresésben célhoz ér, a Célhoz,
a Teremtöhöz! Hozzá, Aki alkotott, megtbr-
mált lelkileg, testileg, utunkat kijelölte, és, ha
követjük szavát, velíüik van, boldog életet ád.
Istentüik, aranyozd be életüiik. Te adj minden
embemek

BOLDOG ÜJ ÉVET!

Már elég sokan érdek- CSATORNÁRÓL - MINDENKINEK kÍnek...... "
lődtek a csatorna díj __------ ----- FlakatoKou es az
fizetéséről és mi is úgy "gondoljidí, hogy meretes adatszolgáltatást, amit nagyoujól üzletekbeu már lúrdettiik, de ezen az úton
érdemes részletesebben ~ foglakozni "a fel tiidtuiik használni. is kérjiik Önöket, liogy az októberi módon
történettel. - Mivel november végéig sem sikerült meg- néwel, címmel és a december végi
A Pilisborosjenői Csatorna Társulat nyiigtatóan rendezni a leolvasást, úgy gon- vizóraállással egy cédulát dobjaiiak be a
mííködése során többek között a csator- doltuk iiem lenne helyes a hónapok során Templom utca 12-be. Reméljiik közösen
nadíj számlázásának és beszedésének felgyülemlett díjhátralékot egyszerre sikeriilmegoldameztahelyzetet
nninkáját is elvégezte. Meggyőződésünk kiszámláziü. Már csak azérl sem mert Az 1997-es év folyamán befizetett OTP
ug}'anis, hogy csak ilyen módon tudjuk elkezdődött a fíítési szezon és a karácsony törlesztő részletek iitán is - a tavalyihoz
hatékonyán és mindamiyiuiik érdekében sem igazán pénztárcakímélő időszak. Ezért liasonlóan-visszaigényeltüka 15%-ot. En-
elleuőrizni az íizemeltetést. A csatornadíj a Képviselőtestület hatái-ozata értelinében nek visszafízetéséről is tájékoztatást fog-
tavalyi megállapításakor felmeriilt az a számlákat ellenőrzés után visszaadtuk az nakkapm.
igény az íizemeltető részéről, hogy a továb- üzemeltetőnek. Kérjiik^ problémáikkal továbbra is ke-
bÍakban ők kívánják a díjbeszedessel kap- Az ezt követő tárgyalásokon a következő ressenek meg miiiket, aiinak ellenere^ hogy
csolatos miuikákat elvégezni. Ezért a Pilis- inegállapodás született: a számlák a fogadóórák ritkulnak, mivel a Pilisboros-
borosjenői Csatorna Tarsulat nugusztus elkeszítéséhez a Társulat az eddig már jenői Csatorna Társulat lassan befejezi
elejéu ilyen iránvi'i tevékenységét befejezte. bevált módon segítséget uyújt január levékenységét. Az íij esztendöben sok sze-
Mar az'ősz elején nyilvánvalóvá váltszá- végéig. Ezért a következő engedniényt rencsét kívánuiik núnden falubelinek.
muiikra, hogy az eddigjól bevált gyakorlat kapnak a falu lakói: akik egy összegben ki
nem folytatódott, sőt a nyári- téli dijvál- akarják fizetni a csaloniadíjat azoknak
tozás idejére eső leolvasás sem látszik biz- 20% díjkedvezmény jár. Akik nem tudnak
tosítottuak. Ekkor kértiik először az Önök élni ezzel a lehetőséggel azoknak részlel-
segítségét. Ezíiton is szeretuénk fizetési kedvezményt biztosítuiik. Részletes
megköszönni azt az alapos és lelkiis- tájékoztatást foguiik nyujlani minden-

JANUÁRI FOGADÓÓRÁK:
Januái-20 (kcdd) 13-18 óráig
Januái-27 (kcdd) 13-18 óráig
Január 29 (csütörtök) 13-18 óráig



Orvosi ügyeleti beosztás
07. Dr. Koniios József
02. Dr. BaksaEva
03. Dr. Kovács Levente

04. Dr. Kovács Levente

05. Dr. Kovács Levente

06. Dr. Péterjjy László
07. Dr. Kormos József
08. Dr. BaksaEva
09. Dr. Kovács Levente

70. Dr. K.ovács Levente

11. Dr. Kovács Levente

12. Dr. Kovács Levcnte

]3. Dr. Kovács Levcnte

14. Dr. KormosJózsef
J5. Dr. BaksaEva

16. Dr. Kovács Levente

17. Dr. Kovács Levente

J8. Dr. K.ovács Levente

19. Dr. Kovács Levente

20. Dr. PéterJJy László
21. Dr. Kormos József
22. Dr. Baksa Eva

23. Dr. Kovács Lcventc

24. Dr. Kovács Levente

25. Dr. Kovács Levente

26. Dr. Kovács Levente

27. Dr. Kovács Leveiite

2S. Dr. Kormos József
29. Dr. BaksaEva
30. Dr. BaksaEva
. 3]. Dr. BaksaEva
. 1998. fcbruár
/ 01. Dr. BaksaEva

A Nagykevély Gyógyszertár
nyitvatartási ideje:

Naponta 8 - 18-"l-ig
Szombaton 8- 12-ig

.......^........... ^.^.>

.

.

.

.

^ILIS 2000
INGATLANKÖZV ETÍTŐ

Dr. Kovács GyörgyUröm, Honvéd u. 24. 350-297
Dr. Venesz Ilona Pbj., Máriau. 13. 336-215
Dr. Konnos József llröm, Doktor u. 21. 350-224
Dr. Péterliy László Oröm, DózsaGy. 18. 350-162
Dr. Meggyesi Tünde Pbj., SteiiAeim u. 2. 336-900
Dr. Kovács Levente Uröm. Honvéd u. 24. 351-410

Dr. Baksa Eva LIröm Dózsa Gy. u. 69. 350-440

.
<>

Éjszakai üg'cleti itlőszak:
18-08-ig

Hétvégén:
péntektől hétfő reggel 8-ig

Muiiliaiiapokon iiappal, reiidelési időbeii ( liétfőtől-pcntckig) - sürgős csetben -szívcskedjenck
sci. oi-vosokat a rciidclőben kcresm.
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. Féuymásolás MINOLTA géppel A/4

és A/3 méretben ( 14, -Ft / db/A/4
áron), fotózáshoz KODAK film kap-
ható

. Walt Disiiey ajándéktárgyak kaphatók
:. Ajánlatuiik

Hanta boy ( Jim Carrey )
Az ördög maga (Harrison Ford)

101 kiskutya (Glenn Close)
Balhé Bronxban ( Jackie Chan)

Rómeó és Júlia (Leonardo Di Captio)
A iiag>' dobás

Aiiiokfutam (Laurence Fishburne)
Sleepers - Pokoli lecke (Robert De Niro)

utolsó emberig ( Bmce Willis)
Boldog Uj Evet kívánuiik!

Top Video Téka, a kölcsönző!
Nyitva: hétfőtől-szombatig: 15-21 óráig;

vasarnap: zarva

A PROVIDENCIA
OSZTRÁK - MAGYAR

BIZTOSÍTÖ Rt.
Képviselője Pilisborosjenőn

A POLGÁRMESTERI
fflVATALBAN

az Onök rendelkezésére áll!
Biztosítási, nyiigdijpéiiztán'al és

lakosság-takarékossági ügyekkel
összefiiggö

tanácsadás. kötés.

Mmdenhétfőu 16-18 óráig

.

1 ^

ii. (Pbj. Rózsa u. 2. a templomnál)

^á

r

AIlás hirdetés
A pilisborosjenői Posta

négyórás kézbesítőt keres!

Jeleiitkeziii. ill. érdeklődni lehet a Postán

vagy a 336-201-es telefoiion

-^.-

^
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en ő 8olt

Iskola és irodaszerek,
nyomtatványok
megrendelésre,

TOTO-LOTTO, KENO,
TIPPMIX, hírlap vasárnap

j is kapható a PENGOBEN!
I Pbj. Fő út. 2. Tel: 336-

593
'Nyitva: H-Cs: 7-11 ; 14-17

P : 7-13 ; 14-17
^ Szom: 7-13; Vas: 8-10

L.:_"J
Alapította: az Onkormányzat Képviseló' Testülete

FalBlos kiadó': Szegedi Róbert polgármBSter
Feleló's szBrkBszto: Marton Ferenc

A szerkesztá'ség címs: 2097 Pilisborosjeno Fó' u. 16.
Tf: 06-26-336-028, Fax: 06-26. 336-313.

Typográfia: Windisch László Nyomdai munkák: Petho Kft.

KERESKEDELMI ÉS

SZOLGÁLTATÓ KFT. .
Ingatlaiiok eladása, vétele, hosszútávú bér-

beadás külföldieknek is, videofilmes ^,
nyilvántartás, számitógépes adatfeldolgozás, .

értékbecslés, ügyvédi közreműködés. "^
Elsősorban Pilisborosjenő, Uröm, Budakalász

területén lévö ^.
ingatlanok közvetítése. ^

TeI/Fax: 06-26-336-504;
Rtf::06-30-218-531

Képviselet:
Pengőbolt 06-26-336-593

Félfogadás: Kedd-péntek 11-19;
szombat: 10-14 ^

Ogyvezetö igazgató: Kerényi Istváii
.......... ^.... ^...O-^^-fr

SMAMA KLUB

Januári programok:
Január 15 (csütörtök) 10 - 12 h.

. Szobatisztaság

. Szobanövények ápolása

. Fejlesztőjátékok 16-18 hónapos kor-
ban

. Házi készílésíí kötött sapkák,
pulóverek leírása

Január 29 (csütörtök) 10 - 12 h.
. Egyéni problémák, örömök

megbeszélése
. Baba - mama torna

. Fejlesztőjátékok 17-19 hónapos kor-
ban

. A házi patika

. Papírmasé technika
Erdeklődj Eszternél a védőnőuél, vagy a

06 20 322 021-es telefonon

Gyógyítás a családban
homeopátiával

címmel

tairfolyam indiil január 29-én
csiitörtököii 17 órakor a Pbj-i Köuyvtár-

ban

( Művelődési Ház Pbj. Fő út 16.)
Jelentkezés és részletes felvilágosítás:
Bereckiné Szendrei Evánál, könyvtári

időbeu

(". :.:
-^:.
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